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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE
« l'A-Bey-C »

 11 FEVRIER 2022

Présents Excusés
M Cazorla (directeur), 
Mme Debeaune (maire de Bey)
Mme Guillot (adjointe)
Mmes Nicol et Maillard (commission vie scolaire)
Mmes Gouges, Monnot, Michaut, Matallah (enseignantes),
Mmes Ligeron, Truchot, Rougieux et M. Charriot (parents délégués)
Mlle Bacherot (ATSEM)
Mme Fèvre (APEEB)

M Renault (IEN Louhans)
M Smaga (DDEN)
M Mélé (maire de Montcoy)
Mmes Pitois, Briset (adjointes commune de Montcoy)
Mme Silvestre (parents délégués)
Mme Caillot (ATSEM)

1. Validation du 1er conseil d'école

Le PV du CE daté du 22 octobre 2021 est validé.

2. Effectif et prévisions

Nous accueillons, depuis début janvier 1 nouvelle élève en PS.
Nous sommes désormais 106 élèves inscrits.

Prévision effectif pour la rentrée 2022     :
16 départs de CM2 / 10 inscriptions de PS → 100 élèves  
Pour le moment, aucun TPS n'est éligible à l'inscription. La campagne d'inscription se fera début mai.

NIVEAU EFFECTIF NIVEAU EFFECTIF

PS 10 CP 16

MS 9 CE1 13

GS 12 CE2 11

CM1 15

CM2 12

La répartition des élèves sera donnée au 3ème conseil.

3. Protocole sanitaire

• élèves touchés par le Covid 

Section TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2
Nb covid + 0 1 3 1 8 4 2 3 4

Total depuis la rentrée : 26 élèves (soit 24,52%) et 4 enseignants sur 5.



Les élèves positifs sont déclarés à l'IEN, à la cellule Covid de la DSDEN et à la mairie. 
Le protocole sanitaire est allégé à la rentrée des vacances :

• ce qui change
→ fin du masque à l'extérieur pour enfants et adultes
→ activités sportives en intérieur sans masque (hors sports de contact)
→ fin des zones de cours : allègement du brassage
→ accueil des élèves dans une autre classe en cas d'absence non remplacée de l’enseignant
→ cas contact : 1 test à J+2 (autotest ou antigénique)
→ fin des attestation sur l'honneur

• ce qui ne change pas
→ masque à l'intérieur à partir de 6 ans

Les écoles passent au niveau 2.

4. Coopérative scolaire

La coopérative dispose de 3 649,89€ au 31/01/22

5. Évaluation nationale CP

Les évaluations nationales ont été reportées, sur décision du MEN. La date n'est pour le moment pas connue.

6. Difficultés scolaires

Les élèves en difficultés sont pris en charge par les enseignants qui mettent en place des Programme de Réussite 
Educative. 
Les APC ont été annulées cette période (décision de M. le DASEN) afin de permettre aux enseignants de mettre en place 
la continuité pédagogique.
1 demande de maintien est envisagé.

7. Activités réalisés et projets

CLASSE PERIODE ACTIVITES FINANCEMENT

École 

Date à définir
Projet « Nettoyons la Nature ». La mairie souhaiterait proposer le
projet à des  volontaires de la commune.

Hypermarché Leclerc

Décembre
Dessins des enfants glissés dans le colis de Noël offert aux 
anciens par le CCAS de Montcoy

Fin décembre

TPS-PS-MS / MS-GS / CM1-CM2 → création de photophores pour
une vente lors de la chorale de Noël
CP-CE1 / CE2-CM1 → création de cartes de vœux pour le 
Téléthon

Coopérative de classe

15/04/22 De GS à CM2 → cross de Châtenoy Coopérative (bus)

Du 04/03 au 08/04
De CP à CM2 → cycle Hand avec intervenant du HBSM tous les 
vendredis après-midis.

Offert par le club

Juin 
Cycle natation à la piscine de Verdun. Les cycles 3 sont 
prioritaires. 

TPS-PS-MS

Année
Mme Gouges intervient les après-midis en GS pour travailler en 
binôme avec Mme Monnot

Décembre 
Lecture offerte de contes de Noël par les CM2 (livres de la 
bibliothèque)

Année Lecture avec les élèves de CP



MS-GS Tous les jeudis
matins Décloisonnement : EPS avec M. Cazorla (9h30-10h15)

Maternelle 

Décembre Chorale de Noël

Plusieurs fois dans
l'année Projet « Petits Marcheurs » sur le thème des saisons. 

P4 Intervenant « Anim'Maux » . Il interviendra sur 6 séances. Coopérative 

Fin d'année Visite d'une ferme pédagogique (Sagy ou Châtel-Moron) À définir selon les devis

Tout au long de
l'année

Les 2 classes de maternelle travaillent en espace de travail. 
Bilan : plutôt positif. Les enfants sont autonomes et satisfaits du 
système, ils ne peuvent jamais s'ennuyer. Ce système de travail 
est toujours en évolution.

CP - CE1

Plusieurs fois dans
l'année Correspondance épistolaire avec l'école de Gergy.

Année Projet « English Weakly »

Année
Décloisonnement CP : espace/temps + langage/lecture avec 
Mme Gouges

Périodes 2 et 3
(vendredi) Gymnase de St Martin : cycle Kin Ball Mairie (690€)

P3 Concours « Plumes en herbe » (= création d'histoires)

14/04/22 Fête du 100ème jour d'école

P4 Intervenant « Anim'Maux » (cf. maternelle) Coopérative

Fin d'année Sortie au parc des oiseaux (avec les correspondants de Gergy?) À définir selon les devis

CE2 - CM1

3 fois dans l'année
École & Cinéma : les élèves iront voir 3 films programmés au 
Mégarama de Chalon et travailleront sur ces œuvres en classe

Coopérative (bus +
entrées)

Mi-mars Semaine du court-métrage et réalisation d'un court-métrage

Novembre
décembre « En route pour Pékin » avec l'USEP

Périodes 2 et 3 Gymnase de St Martin : cycle Kin Ball Mairie (690€)

Fin juin Alise Ste Reine : Alésia À définir selon les devis

P4 Permis piéton Maif 

CM1-CM2 Tous les jeudis
matins Décloisonnement : anglais avec Mme Monnot (9h30-10h15)

Périodes 2 et 3 Gymnase de St Martin : cycle Kin Ball Mairie (690€)

3 fois dans l'année École & Cinéma (cf CE2/CM1) Coopérative (2,50€ par
enfant + 102€ de bus)

Janvier
février Permis internet pour les CM2 AXA Prévention

14/01/22 Intervention « Lettrine illuminée » : les élèves ont travaillé autour
de la calligraphie des moines copistes du Moyen-Age

Coopérative (130€)



Courant juin
Sortie vélo. 4 parents volontaires ont ou vont avoir l'agrément 
pour accompagner.

Mars 
Projet « Europe » dans le cadre de la présidence de l'Europe par 
le Président de la République (énigmes à résoudre en ligne)

Fin juin Alise Ste Reine : Alésia À définir selon les devis

8. Délégués des élèves

Des élections de délégués ont eu lieu dans la classe de CM1-CM2 en début d'année. 
Mme Cécile Untermaier, députée de Saône et Loire, nous a envoyé une carte de félicitations après avoir vu l'article dans le JSL.
La classe a déjà pris rdv pour visiter la salle de vote lors des élections présidentielles.
Les délégués élus sont : Maéline VOYARD et Clarisse PONSOT. Les suppléants sont : Louka FAIVRE et Axel MAUPAS.
Il y a une boîte à idées dans la classe. Tous les vendredis, la boîte est ouverte. 
Les idées les plus souvent données :

– tracés pour un terrain de foot dans la cour
– un panier de basket 
– reboucher les trous et replanter du gazon
– enlever le vieux bac à sable et mettre des jeux accessibles à tous
– des bancs scellés au sol
– panneaux devant les urinoirs des garçons aux toilettes extérieurs

Les idées pour l'environnement :
– plantes dans les classes pour purifier l'air
– un compost à la cantine
– ne plus utiliser des barquettes en plastique à la cantine
– partenariat avec Plaxtil (récupérateur de masques qui les transforme en fournitures scolaires)

9. APEEB

L'APEEB a proposé plusieurs ventes et manifestations depuis le début d'année.
L'association dispose de 4180€. 
Les prochaines actions seront :

– Pâques (10/04) → « parcours du lapin » : circuit dans le village avec des énigmes. Buvette sous la hall.
– vente de plants et grille de tombola
– Kermesse le vendredi 1er juillet

10. Intervention de Mme Debeaune

Mme Debeaune remercie l'équipe enseignante pour le bon déroulement au sein de l'école, malgré les difficultés 
rencontrées pendant la période COVID. Elle constate que les élèves ont de bonnes conditions d'apprentissages.
Mme Debeaune reste attentive à ce qui peut se passer dans la cour de l'école et la relation entre les enseignants, les 
parents et la mairie. Elle ajoute que si des parents rencontrent des problèmes avec le corps enseignant, elle reste 
disponible, y compris pour des soucis d'ordre pédagogique.
Mme Debeaune soulève un problème de fonctionnement quant à la prise en charge à la garderie (exemple d'un enfant 
parti de l'école mais inscrit en garderie). 

→ Proposition : récupérer les enfants inscrits à la garderie sous le préau à la sortie, comme pour la cantine.

Mme Debeaune remercie les enseignants et les élèves délégués. La salle de vote pour le 1er tour des présidentielles sera
rendue disponible à une visite par les élèves de l'école.
La mairie a acheté pour chaque CM1/CM2 un petit livre « Bien vivre ensemble ».

11. Questions des parents

Question : Des parents s'interrogent sur les bons pharmacie délivrés par l'école. 



Réponse : « Ceux-ci sont délivrés quand le cas contact est dans la classe. Lorsqu'un enfant est cas contact dans la famille 
ou dans le cercle proche, l'école ne délivre pas de bons pharmacie pour les autotests. »

Question : Pourquoi les parents ne sont pas informés de tous les cas COVID de la classe ?
Réponse :  « l'information n'est pas nécessaire si l'élève était déjà absent et qu'il n'a été le cas contact d'aucun 
camarade. » 

Rappel de l'équipe enseignante et du directeur : « la gestion de la classe, des devoirs à distance, des cas confirmés, des 
cas contacts, du non remplacement des enseignants, des absences courantes, etc... a été compliquée à gérer. Les 
protocoles n'ont eu de cesse d'être modifiés. »

Remontée de parents : il y a un défaut de surveillance lors des récréations.

12. Remerciements

L’équipe enseignante remercie la mairie notamment pour la prise en charge complète du bus pour le gymnase de St 
Martin.

Elle remercie également l'APEEB pour leur énergie.

Les maîtresses de maternelle remercient les ATSEM, Cécile et Lyna, pour leur investissement et leur bienveillance. Elles 
remercient le CCAS pour les cadeaux de Noël.

Les enseignants remercient aussi Laurène Chalumeau, remplaçante de Mme Matallah, partie dans un autre 

remplacement.

Séance levée à 19h54

Le directeur,

M. Cazorla

Le secrétaire de séance, Les délégués de parents d’élèves,

L'école dispose toujours d'un site internet : ele-bey-71.ec.ac-dijon.fr (mot de passe donné dans le cahier de liaison)


